
СЛАЙД 1 

Дозвольте представити підсумки роботи колективу університету 

за минулий 2019/2020 навчальний рік  

СЛАЙД 2 

Імідж університету. Минулий 2019 рік став ювілейним для нашого 

університету; ми відсвяткували 95 років від дня заснування. Перлиною 

ювілейних заходів стало урочисте зібрання представників трудового 

колективу і студентства, святковий концерт та костюмований бал 

учасників свята, які відбулися 17 грудня в приміщенні Сумського 

академічного театру драми та музичної комедії імені С. Щепкіна. 

 

СЛАЙД 3 

Високу оцінку діяльності колективу закладу відображено у вручених 

державних нагородах, почесних грамотах МОН України, Національної 

академії педагогічних наук України, Сумської обласної ради та обласної 

державної адміністрації, міської ради тощо. 

До знаменної дати традиційно були присвоєні почесні звання 

університету, нагородження знаком «За видатні заслуги перед колективом 

університету» кращих викладачів. 

 

СЛАЙД 4 

Усі заходи, що відбувалися в університеті протягом року, були 

присвячені 95-річниці від дня його заснування. Зокрема, у переддень 

святкування відбулися: 

презентація книги «Макаренківська Alma-mater», яка висвітлює 

творчий шлях колективу від вищих педагогічних курсів до сьогодення; 

відкриття портретної алеї ректорів університету, 

проведення конкурсу «Мій університет – моя гордість». 

 

СЛАЙД 5 

Покращення рейтингових показників університету. 

Так, у цьогорічному рейтингу українських університетів за 

інформацією бази даних Scopus СумДПУ зайняв 106 місце з 176 (проти 

109 у минулому році); 

у рейтингу Webometrics (рейтингу інтернет-присутності) станом на 

липень 2020 року ми ввійшли у сотню кращих вітчизняних ЗВО, 

обійнявши 98 позицію (з 317), проти 177 місця станом на січень 

2020 року; 

у рейтингу «ТОП 200 Україна» посідаємо 131 місце, проти 148 у 

минулому році; 



у консолідованому рейтингу українських ЗВО обіймаємо 

144/145 місце (з 241); 

серед педагогічних вишів за даними консолідованого рейтингу 

посідаємо 12 позицію. 

Сподіваємося на подальше покращення наших рейтингових 

показників. 

СЛАЙД 6 

Удосконалення системи управління. Якість освіти. Так, в 

Університеті розроблено та повністю сформовано нормативну базу, щодо 

забезпечення якості освіти, створено Центр забезпечення якості вищої 

освіти (керівник – кандидат педагогічних наук Ячменик Марина 

Михайлівна). Центру виділили окреме відремонтоване приміщення, 

забезпечили новими меблями, комп’ютерами та ін. оргтехнікою. 

У квітні 2020 року ухвалено Стратегію розвитку університету на 

2020–2030 роки, у якій визначено стратегічні орієнтири підвищення 

ефективності діяльності Університету як багатопрофільного закладу 

вищої освіти. 

СЛАЙД 7 

Вступна кампанія. Цьогорічна епідеміологічна ситуація внесла 

корективи до вступної кампанії. 

Загальна кількість заяв на навчання від абітурієнтів становила 

3533 заяви (що на 425 заяв менше, ніж у минулому році).  

Середній конкурс по університету склав 7,9 заяв на 1 місце 

державного замовлення (у минулому році 10,5 заяв). 

Доведені Міністерством обсяги держзамовлення в 2020 р. на 

підготовку бакалаврів становили 601 місце, що на 106 місць більше, ніж у 

минулому році. 

За ступенем магістр обсяг держзамовлення складав 248 місць, що на 

98 місць менше, ніж у минулому році. 

Протягом вступної кампанії, за відповідним клопотанням, було 

зменшено обсяг державного замовлення на 54 місця. Найбільше це 

заторкнуло спеціальності Середня освіта (Українська мова та 

література) – 7 місць, Середня освіта (Історія) – 5. 

При цьому за Умовами прийому було дозволено перерозподіл 

вакантних місць державного замовлення. Так, було переведено на місця 

державного замовлення денної форми навчання 9 студентів (минулого 

року 11 студентів). 

Для пільгових категорій, які були зараховані за контрактом, 

зроблено зверненням до Міністерства на додаткове виділення 74 

бюджетних місць  (у 2019 році – 86 місць). 



СЛАЙД 8 

За результатами І етапу вступної кампанії кількість прийнятих 

студентів становить 1215 студентів, цей показник менше на 231 студента, 

ніж у серпні минулого року. 

за ОКР бакалавр 642 осіб (у тому числі на базі диплому молодшого 

спеціаліста – 147), це на 106 осіб менше, ніж у минулому році, 

магістр – 573 особи (на 122 особи менше); 

на бюджет вступило 565 студентів (це менше на 128 осіб у 

порівнянні з 2019 роком), на контракт – 650 осіб (менше на 100). 

 

СЛАЙД 9 

У розрізі структурних підрозділів університету кількість прийнятих 

на навчання студентів представлено на діаграмі. 

Найбільший прийом здійснив Навчально-науковий інститут фізичної 

культури – 374 студенти. 

На другому місці НН Інститут педагогіки і психології – 347 студент. 

НН Інститут культури і мистецтв – 143 студента. 

Факультет іноземної та слов’янської філології прийняв на навчання 

110 студентів. 

Найменша кількість студентів вступила на Природничо-

географічного факультету – 60 осіб. 

 

СЛАЙД 10 

Найбільш популярні спеціальності вступної кампанії 2020 р.: СО 

(Фізична культура) – 124 особи, Фізична культура і спорт – 113 осіб, 

Дошкільна освіта – 73 особи.  

Традиційно значним попитом також користувалися спеціальності 

Спеціальна освіта, Фізична терапія та ерготерапія, Середня освіта 

(англійська мова, історія), Початкова освіта, Музичне мистецтво. 

Хочу подякувати першому проректору Пшеничній Л.В. 

працівникам приймальної комісії – відповідальному секретарю 

Іоновой І.М., начальнику центру Леоненко Я.В. та працівникам 

центру, технічним секретарям приймальної комісії. 

Хочу подякувати керівникам та колективам всіх інститутів та 

факультетів, а особливо Інститутів фізичної культури, педагогіки і 

психології, культури і мистецтв, завідувачу кафедри ТМФК – проф. 

Томенку О.А. Слід відзначити спеціальність Культурологія – 14 студ. 

(Єпік Л.І.). Всі працівники приймальної комісії отримали премії. Хочу 

ще раз подякувати вам за плідну роботу. 

 



СЛАЙД 11 

Проте вступна кампанія ще триває, тож сподіваємося вийти на 

минулорічні показники. 

Всього станом на 1 жовтня 2019 року ми прийняли на навчання 

1633 студенти. Бюджет – 632, контракт – 1001. 

 

СЛАЙД 12 

Водночас протягом навчального року відбувалося відрахування 

студентів за власним бажанням, за невиконання навчального плану, за 

невиконання умов договору та інших причин. Загальна кількість 

відрахованих у 2019–2020 навчальному році – 235 студентів. На сьогодні 

іде активне поновлення. 

СЛАЙД 13 

Випуск фахівців за ступенями вищої освіти у 2019–

2020 навчальному році (за підсумками грудня і червня) ставив 

1409 студентів, з них 176 осіб отримали дипломи з відзнаками (що на 

16 більше ніж у минулому році). 

За роботу по підготовці дипломів випускників, додатків, хочу 

подякувати всім директорам, деканам, особливо начальнику навчальної 

частини Петренко Л.В., диспетчерам інститутів та факультетів (за 

організацію урочистостей магістрів з вручення дипломів).   

 

СЛАЙД 14 

Освітній процес. Станом на 21 вересня 2020 року контингент 

здобувачів вищої освіти нашого університету становить 4195 студентів, з 

них 2759 – денної форми навчання та 1436 студентів. Включно з 113 

аспірантами університету. 

СЛАЙД 15 

Випуск фахівців за освітнім рівнем Магістр заплановано на грудень 

2020 р. у кількості 817 осіб. 

СЛАЙД 16 

Стосовно підготовки іноземних громадян. Контингент іноземних 

студентів станом на 23 вересня 2020 року становив 352 особи освітніх 

рівнів бакалавра та магістра денної та заочної форм навчання. В 

аспірантурі університету навчається 20 іноземців. 16 осіб з Китаю 

приїхали до університету за програмами академічної мобільності. Всього 

в університеті навчаються представники 11 країн світу. 

 

СЛАЙД 17 

На сьогодні до складу студентів університету було зараховано 50 

іноземців (що на цей період на 27 осіб більше, ніж у минулому році), з них 



найбільше 15 зараховано до Інституту культури і мистецтв, 12 – до ІФК, 8 

на фіз-мат. Вступна компанія триває до 15 грудня. 

 

СЛАЙД 18 

Ліцензування. У 2019–2020 навчальному році низка спеціальностей 

отримали ліцензії на право підготовки іноземців за бакалаврським та 

магістерським рівнями. Це спеціальності: 014 Середня освіта (Історія; 

Хімія; Біологія та здоров’я людини; Фізична культура; Математика; 

Інформатика); 013 Початкова освіта. 

Збільшено ліцензований обсяг спеціальності 016 Спеціальна освіта 

(освітній рівень Магістр) зі 100 до 150 місць. 

 

СЛАЙД 19 

Акредитація. Станом на сьогодні в університеті акредитовано 

34 спеціальності за освітнім рівнем бакалавр та магістр. 

Протягом минулого року було здійснено первинну акредитацію 

освітньо-професійних програм магістратур спеціальностей на 5 років: 

Середня освіта (Фізична культура Томенко), Спеціальна освіта 

(Колишкін), Соціальна робота (Поляничко). Керівники освітніх програм 

сьогодні будуть відзначені преміями.  

Умовно акредитовані спеціальності ОР магістр: Дошкільна освіта, 

Середня освіта (Українська мова і література), Хореографія, Музичне 

мистецтво, Право, Публічне управління та адміністрування.  

 

СЛАЙД 20 

У 2019–2020 навчальному році успішно пройшла первинна 

акредитація бакалаврських освітньо-професійних програм: Середня освіта 

(Англійська та німецька мови; Англійська та французька мови); 

Керівники Дука М.В., Подосиннікова Г., декан ФІСФ Коваленко А.М. 

(сьогодні ці керівники також будуть відзначені преміями). 

 

СЛАЙД 21 

У 2020–2021 навчальному році (а саме до кінця 2020 календарного 

року) первинну акредитацію повинні пройти 6 освітньо-професійних 

програм магістерського рівня: Психологія, Дошкільна освіта, Середня 

освіта (Українська мова і література. Англійська мова), Хореографія, 

Музичне мистецтво, Публічне управління та адміністрування. Самоаналіз 

вже подано до НАЗЯВО. По деяким спеціальностям визначені дати 

роботи комісії. 

 

 



СЛАЙД 22 

До червня 2021 року мають пройти первинну акредитацію 8 

освітньо-професійних програм бакалаврського рівня. Це спеціальності 

Факультету іноземної та слов’янської філології, Фізико-математичного та 

Природничо-географічного факультетів, Навчально-наукового інститутів 

педагогіки і психології, історії, права та міжнародних відносин. 

 

СЛАЙД 23 

Практика студентів. Випусковими кафедрами визначено більше 

160 баз проведення практик. 

У 2019–2020 навчальному році було заплановано: 

− 204 навчальних і виробничих практик для студентів денної 

форми навчання; 

− 148 навчальних і  виробничих практик для студентів заочної 

форми навчання. 

Враховуючи загальнодержавні карантинні обмеження: 

− проведено 17 навчальних практик і 5 виробничих практик, 

запланованих на квітень-червень 2020 року, із використанням технологій 

дистанційного навчання; 

− перенесено на наступний навчальний рік 13 навчальних практик 

та 1 виробничу педагогічну практику для студентів денної форми 

навчання; 14 навчальних практик для студентів заочної форми навчання. 

Абсолютна успішність з практичної підготовки в середньому по 

університету складає майже 97%, а якісна успішність – більше 80%. 

 

СЛАЙД 24 

Працевлаштування випускників. З 360 магістрів-випускників 

працевлаштовано 72% (проти 61% у минулому році). Серед 

працевлаштованих працюють в закладах освіти 48% (проти 31% у 

минулому році), в інших установах 24%. Серед студентів, які навчались 

за власні кошти 45% працюють за фахом. Більшість бакалаврів-

випускників продовжили навчання у магістратурі, дехто поєднуючи 

навчання з роботою. Станом на 1 липня 2020 року з закладів освіти 

Сумської області надійшло 314 вакансій. 

 

СЛАЙД 25 

Відзначимо діяльність Центру професійно-кар’єрної орієнтації та 

вступу на навчання (керівник – Леоненко Яна Вікторівна), 

співробітники якого систематично ведуть роботу щодо проведення 



рекламно-інформаційної кампанії щодо вступу на навчання до 

університету. 

Працівниками центру здійснено набір на курси з підготовки до 

зовнішнього незалежного оцінювання.  
Контингент слухачів підготовчих курсів у 2019/2020 н.р. становив 67 осіб. 

Внесені 152 тис. гр. (101 тис. заробітна плата та 52 тис. прибуток університету). 

43 (65%) особи подали заяви на вступ на нашого університету. Вступили 

35 (81%) осіб, з них 15 (43%) на бюджет і 20 (57%) на контракт.  
ІФК (б/к) – 13 (3/10). 
Найбільше на спец. 014 СО (Фізична культура) – 4. По 3 на Фізична культура і спорт і Туризм. 

ІПП (б/к) – 12 (8/4) 

012 Дошкільна освіта – 5 (4/1) 

016 Спеціальна освіта (Олігофренопед.) – 3 (2/1) 

ФІСФ (б/к) – 3 (1/2) 

014 Середня освіта (Англійська) – 2 (0/2). 

014 Середня освіта (Французька) – 1 (1/0) 

ПГФ (б/к) – 3 (3/0) 

ФМФ (б/к) – 2 (1/1) 

Інст. історії ПМВ (б/к) – 2 (1/1) 

ІКМ (б/к) – 1 (1/0) 

Цьогорічними учасниками тренувального тестування стали 2050 

осіб. За звітній період пунктом реєстрації на ЗНО скористалися 197 осіб. 

Новим напрямком роботи Центру стала робота з укладання 

договорів та контроль оплати за навчання комерційних студентів 

(відповідальні особи за дану роботу – Хандюк Т., Юрченко С., 

Донченко Н.). Проведено організацію, систематизацію, розподіл 

обов’язків між фахівцями Центру, сформовано базу даних оформлених 

договорів студентів комерційної форми навчання. Налагоджено 

претензійну роботу щодо відрахованих студентів-боржників, що 

дозволила повернути значну частину заборгованості відрахованих 

студентів. Працівникам виділено капітально відремонтоване окреме 

приміщення, забезпечено новими меблями, комп’ютерами та ін. 

оргтехнікою. (дівчата центру також відзначені преміями 

університету). 

 

СЛАЙД 26 

Активна просвітницька діяльність проводиться у межах існування 

групи «Прес-центр СумДПУ» на Фейсбуці та в Інстаграм. 

Також виходить щотижнева програма університету СумДПУ-

онлайн. Минулого року програма транслювалася на телеканалі «ATV», з 

початком цього навчального року це телеканал СТС. Ще одним 

інформативним джерелом про життя університету є наш оновлений сайт. 

Днями ми оновили комп’ютерну техніку працівників секції розробки Веб-

сайту університету, який необхідно виділити в окремий відділ веб-



технологій. У 2020 р. близько 500 тис. гр. витрачено на закупку 20 

одиниць комп’ютерів/ноутбуків та 12 МФО/принтерів, які були 

розподілені по різним структурним підрозділам університету. Подальше 

оновлення оргтехніки та нового серверу для сайту університету плануємо 

на 2021 рік.  

 

СЛАЙД 27 

Кадровий потенціал. В університеті на сьогодні працює 746 

працівників з них науково-педагогічних 363 особи (339 штатних 

працівника, 24 зовн. сум.), із них 265 особи мають науковий ступень (з 

яких 42 доктори наук та 223 кандидатів наук), що становить більше 73% 

від загальної кількості. Вчене звання мають 214 осіб (59%), з них 39 

професорів, 174 доценти та 1 старший науковий співробітник. 

В університеті працюють 26 осіб «Заслужений»: 3 заслужених працівників 

освіти України, 1 заслужений учитель України, 1 народний художник України, 6 заслужених 

працівників фізичної культури і спорту України, 9 заслужених тренерів України, 3 заслужених 

діячів мистецтв України, 1 Заслужений діяч культури України, 1 Заслужений майстер народної 

творчості, 1 Заслужений художник України, 1 Заслужений журналіст України. 

 

СЛАЙД 28 

У 2019–2020 навч. році підвищили свою кваліфікацію 66 науково-

педагогічних працівників та не пройшли підвищення кваліфікації – 3 особи 

(у зв’язку з карантином). 

Стажування на базі університету пройшло 67 осіб з інших закладів 

вищої освіти України. 

На цей навчальний рік заплановано підвищення кваліфікації та 

стажування 63 науково-педагогічних працівників, із них стажування 

26 осіб, у тому числі 5 – за кордоном. 

 

СЛАЙД 29 

У звітному навчальному році 6 представників університету захистили 

дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата наук. 

 

СЛАЙД 30 

Рішенням атестаційної колегії МОН України Лянному Михайлу 

Олеговичу та Бондаренко Юлії Анатоліївні присвоєно вчене звання 

професора. 

15 кандидатів наук отримали атестати доцентів. Це Скрипка, Ворона, 

Балашов, Бермудес, Усик, Арєшина, Кирилюк, Колишкіна, Литвиненко, 

Лянна, Петренко, Юрченко, Удовиченко, Чкана, Хворостіна. 

 

 



СЛАЙД 31 

Підготовка наукових кадрів. На сьогодні в докторантурі 

перебувають 2 докторанти, ще 2 особи будуть зараховані сьогодні. 

У 2019–2020 навчальному році середньорічна кількість аспірантів 

становила 110 осіб, з них 30% навчаються на умовах контракту, 15% – 

іноземці.  

Під час вступної кампанії 2020 року до університету зараховано 

24 аспіранти, з них 11 осіб зараховано на денну форму навчання 

(3 іноземці), 11 осіб – на вечірню та 2 особи – на заочну (2 іноземці). 

(На сьогодні 113 аспірантів, 78-бюджет, 35 комерційні, 20 іноземців, 

денна 69, вечірня, заочна 44). 

СЛАЙД 32 

В університеті діють 3 спеціалізовані вчені ради. 

У раді Сбруєвої А.А. успішно захищено 7 кандидатських дисертацій 

(всі – іноземцями), 

у раді Семеніхіної О.В. – 5, з них 3 співробітниками університету (на 

тому тижні відбулося 6 захистів, 2 з них працівники університету), 

у раді Зав’ялової О.К. – 4 захисти. 

 

СЛАЙД 33 

За підсумками 2019–2020 навч. року також маємо успішний досвід 

діяльності разової спеціалізованої вченої ради ДФ 55.053.001 з правом 

прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття 

ступеня доктора філософії. 

Протягом вересня вже цього навчального року відбулося ще 

4 захисти дисертацій у разових спеціалізованих учених радах. 

 

СЛАЙД 34 

Станом на сьогодні в університеті активно розвиваються 22 наукові 

школи, колективи яких розробляють актуальні проблеми науки, 4 з яких є 

провідними, маючи в своєму активі захищених докторів наук. 

 

СЛАЙД 35 

Наукову діяльність здійснюють 17 інноваційних підрозділів та 

25 традиційних університетських лабораторії, а також 1 ботанічний сад, 

1 біостаціонар та 2 музеї, діяльність яких спрямовано на підвищення 

конкурентоспроможності університету. 

 

СЛАЙД 36 

Фінансування науково-дослідної роботи. 

У 2019–2020 роках в університеті виконувались: 



− 2 наукових розробок молодих вчених (керівники: к.е.н., доц. 

Омельяненко В.А., к.е.н. Нагорний Є.І.), що суттєво збільшило 

фінансування науково-дослідної роботи в університеті у межах виконання 

прикладних досліджень; 

− 34 тем зареєстрованих в УкрІНТЕІ колективами кафедр за 

рахунок другої половини дня викладачів. 

 

СЛАЙД 37 

Публікації. 

За результатами досліджень у 2019 році було опубліковано: 

82 монографії; 

3 підручники; 

68 навчальних посібників; 

1761 статтю у наукових журналах і збірниках. 

 

СЛАЙД 38 

За останні роки стабільно зростає представництво науковців 

університету у базах даних Scopus та Web of Science. 

Станом на сьогодні у цій базі даних представлено праці 104 наших 

науковців, які є авторами 144 публікацій. 

 

СЛАЙД 39 

У базі даних Web of Science представлено 113 публікації наших 

викладачів, які процитовано 199 разів. Індекс Гірша університету в Web 

of Science дорівнює 7. 

Потрібно активніше публікуватися у цих наукометричних базах. 

 

СЛАЙД 40 

Наші наукові видання також представлено у базі даних Google 

Academia. Наш університет посідає 87 місце (4 місце – серед педагогічних 

університетів). 

Кількість цитувань наших публікацій складає майже 14,5 тис. Індекс 

Гірша, що сьогодні становить 42. 

 

СЛАЙД 41 

У 2019–2020 навчальному році тривала публікація періодичних 

наукових видань університету: 

5 фахових видань, проте станом на сьогодні тільки 2 з них 

затверджено як фахові видання категорії «Б» у галузі педагогічних наук 

(«Фізико-математична освіта», «Педагогічні науки: теорія, історія, 

інноваційні технології»). 



СЛАЙД 42, 43 

Наукові заходи. За звітний період на базі університету було 

проведено 40 наукових заходів (конференцій, семінарів, конкурсів) 

міжнародного та всеукраїнського рівнів, у роботі яких взяли участь 

представники наукових, навчальних, медичних установ України та різних 

країн світу. 

СЛАЙД 44 

Наукове товариство. Вагомі досягнення за підсумками минулого 

навчального року мають наші молоді науковці, які отримали: 

- 7 свідоцтв авторського права на твір (з 14 по університету); 

− виконують 2 проекти наукових робіт на замовлення МОН 

України; 

− беруть участь у міжнародних програмах та масштабних 

міжнародних наукових заходах. 

Представники нашого Наукового товариства ввійшли до складу рад 

молодих учених при Сумських обласній та районній державних 

адміністраціях (Омельяненко Віталій та Ячменик Марина). 

22 вересня 2020 року результати роботи Наукового товариства було 

презентовано перед представниками Міністерства освіти і науки України. 

 

СЛАЙД 45 

Студентська наука. За підсумками звітного періоду 20 студентів 

університету стали переможцями та призерами всеукраїнських конкурсів 

студентських наукових робіт. 5 студентів стали переможцями та 

призерами різноманітних міжнародних конкурсів. Студентів у зв’язку із 

змінами в законодавстві ми не змогли відзначити як у минулі роки 

преміями університету. 

Кращі кафедри і викладачі за науковим рейтингом минулого 

року були відзначені преміями університету, плануємо і в цьому 

навчальному році преміювати кращих викладачів за загальним 

рейтингом 2019 року. 

СЛАЙД 46 

Міжнародне співробітництво. Університет має 36 угод про 

співробітництво із закладами освіти, науковими установами та 

громадськими організаціями різних країн світу. Триває плідна співпраця з 

Китаєм. Так, 28 серпня 2019 року до університету завітали представники 

Університету Хечжоу автономного району Гуансі-Чжуан. 

 

СЛАЙД 47 

12 вересня 2019 року університет відвідала делегація з Піднебесної, 

у складі представників декількох університетів. 



СЛАЙД 48 

Особливо активно у напрямі міжнародної співпраці працюють 

кафедри факультету іноземної та слов’янської філології. 

На базі університету проводилась робота добровольця Корпусу 

Миру із США Лоренса Кана. 

 

СЛАЙД 49 

До викладацької діяльності в університеті також залучалися 

консультанти з викладання англійської мови як іноземної Тренінгового та 

Екзаменаційного Центру, Кембрідж Клуб. 

 

СЛАЙД 50 

Протягом звітного періоду на базі університету також працювала 

стипендіат Державного департаменту США, магістр з викладання 

англійської мови як іноземної Венді А. Фінлейсон. 

 

СЛАЙД 51 

Викладачі університету все більш активно долучаються до реалізації 

міжнародних освітніх проектів та програм. 

Зокрема, у звітному періоді тривала реалізація дослідження під 

керівництвом професора Сбруєвої А.А., що перемогло у конкурсі у рамках 

Проекту ЕРАЗМУС+. 

Варто також згадати про залучення наших фахівців до проекту 

«Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність» за підтримки Посольств 

США та Великої Британії в Україні, в партнерстві з МОН України. 

Доцент Омельяненко В. А. виграв грант на участь у програмі 

академічних студій в Талліннському технологічному  університеті. 

 

СЛАЙД 52 

Студенти, аспіранти та викладачі університету беруть участь у 

найбільш поширених програмах культурного обміну та стажування за 

кордоном у різних країнах світу. 

Так, програми академічної мобільності діють у рамках 

співробітництва з Північним національним університетом (м. Інчуань, 

Китай) та Академією імені Яна Длугоша (м. Ченстохова, Польща). 

Створено програми подвійних дипломів з Болгарськім університетом. 

 

СЛАЙД 53 

Робота наукової бібліотеки. Фонд бібліотеки нараховує 880 тисяч 

одиниць. Електронний каталог бібліотеки нараховує більше 220 тисяч 

записів. За рік на потреби комплектування виділено 115 тис. гривень, для 



передплати фахових періодичних видань 65 тис. грн. Для роботи 

бібліотеки було закуплено три комп’ютери, ноутбук, проектор, 

багатофункціональний пристрій. 

 

СЛАЙД 54 

Сучасний web-сайт бібліотеки, виконує інформаційну, 

комунікаційну, іміджеву, сервісну функції. 

Репозитарій університету нараховує 8,5 тисяч документів. Кількість 

звернень до репозитарію за рік склала більше 860 тисяч. За результатами 

рейтингу прозорості інституційних репозитаріїв університетів та інших 

науково-освітніх установ, наш репозитарій посідає 730 позицію серед 

електронних архівів світу. 

 

СЛАЙД 55 

Протягом року науковці мали доступ до міжнародних баз даних 

Scopus та Web of Science. 

Для користувачів бібліотеки здійснюється передплата повнотекстової 

колекції сучасних україномовних підручників та посібників, а це майже 

1300 одиниць. 

Упродовж року для науковців університету було організовано 

безкоштовні вебінари з питань використання реферативних та 

повнотекстових баз даних. 

СЛАЙД 56 

Загалом протягом року бібліотекою було підготовлено та проведено 

52 заходи для 3 тисяч осіб. Велику увагу приділяється пропаганді 

книжкового фонду через Інтернет-простір шляхом організації віртуальних 

виставок та оглядів. Хочу подякувати директору наукової бібліотеки 

Железняк І.О., всьому колективу, привітати їх з наступаючим святом 

Всеукраїнським Днем бібліотек. Працівники будуть відзначені 

невеличкими преміями. В найблищій перспективі запланована 

модернізація читальної зал в конференц-зал, виставковий-зал. 

 

СЛАЙД 57 

Соціально-гуманітарна робота. За підсумками навчального року 

170 студентів пільгових категорій отримували соціальну стипендію. 

Студентам із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, надано грошові допомоги у сумі понад 400 тис. гр. 

 

СЛАЙД 58 

Крім того при університеті діє соціально-педагогічний центр 

«Сигнал» під керівництвом Анохіна Є. В., в якому займаються 75 дітей і 



підлітків з 8 шкіл та 23 класів м. Суми. Роботу Центру забезпечують 

12 волонтерів. 

СЛАЙД 59 

Виховна діяльність. 

За звітний період у межах діяльності музею історії університету 

було проведено 92 екскурсії для 1187 студентів, співробітників та гостей 

університету, організовано та проведено тематичні виставки, покази 

документальних фільмів, систематично здійснюється популяризація 

видатних особистостей нашого університету. 

 

СЛАЙД 60 

Культурно-мистецька діяльність. 

Звітний навчальний рік розпочався з урочистостей вперше біля 

центрального корпусу університету, де відбулась посвята першокурсників 

у студенти за присутності почесних гостей. Святкування традиційно 

закінчилось яскравим вогняним шоу та дискотекою. 

 

СЛАЙД 61 

На початку вересня в університету відбувся день відкритих дверей 

«Ярмарок професій». Цього року перед центральним корпусом 

університету розташувались локації з представниками факультетів та 

інститутів, а також студентського самоврядування. 

 

СЛАЙД 62 

На високому рівні було організовано та проведено святкування Дня 

працівників освіти та науки, Міжнародного дня студента. Не менш 

цікавими були й такі заходи, як Алло, ми шукаємо таланти тощо. 

 

СЛАЙД 63, 64 

Психологічна служба. За звітний період проведено роботу 

спрямовану на покращення адаптації першокурсників та студентів-

іноземців, запобігання суїциду, боулінгу, формування здорового способу 

життя, подолання стресу перед іспитами та інші. 

На базі Психологічної служби діє творча лабораторія «ART+», 

літературний читацький клуб «SOLARIS». 

У березні Психологічною службою разом з начальником відділу 

охорони здоров’я, був проведений тиждень профілактики вірусних 

захворювань. В умовах дистанційного навчання Психологічна служба 

проводила вебінари, заплановані Центром забезпечення якості вищої 

освіти. 

 



СЛАЙД 65 

Спортивна діяльність. Вже традиційним став спортивний флешмоб 

«Зарядка», присвячений  Дню фізичної культури і спорту. 

 

СЛАЙД 66 

Традиційним також стало проведення легкоатлетичного кросу 

пам’яті О. Барабаша, турніру з футзалу пам’яті Сергія Кізеєва, Різдвяного 

турніру з футзалу пам’яті Володимира Танькова, турніру з футзалу на 

честь Героя України, полковника СБУ Олександра Аніщенка. 

 

СЛАЙД 67 

За звітний період пройшли також кубки ректора з волейболу та 

спортивної гімнастики. 

 

СЛАЙД 68 

Ще одним традиційним заходом став кубок директора Інституту 

фізичної культури з паркового волейболу, присвячений міжнародному 

Дню студентського спорту. 

 

СЛАЙД 69 

Протягом навчального року студенти-спортсмени університету 

приймали участь, ставали переможцями та призерами у змаганнях різного 

рівня. Так, футбольна збірна університету у 2019 році виборола перше 

місце у  обласній універсіаді та посіла четверте місце у Літній Універсіаді 

України серед ЗВО. 

Вперше команда університету взяла участь у пляжному футболі та 

посіла четверте місце у чемпіонаті серед ЗВО України. 

 

СЛАЙД 70 

Футзальна збірна у 2019 році стала чемпіоном міста Суми серед 

аматорських команд, у регулярному чемпіонаті студентської ліги 

Сумщини з футзалу стали першими та увійшла до вісімки кращих серед 

ЗВО. Щодо сезону 2020 року, то наша команда ще до карантину впевнено 

пройшла групову стадію чемпіонату України. 

 

СЛАЙД 71 

Команда «ІФК СумДПУ» з хокею на траві вперше посіла друге місце 

у чемпіонаті України серед жіночих команд та друге місце у чемпіонаті 

України з індорхокею. Команда університету на весні вперше в історії 

буде грати у Євро кубку. 

 



СЛАЙД 72, 73 

Пишаємося високими результатами наших студентів-спортсменів на 

міжнародному рівні в таких видах спорту, як: футбол, футзал, стрільба з 

лука, біатлон, сумо, кікбоксинг, пауерліфтінг, спортивна аеробіка, 

панкратіон та інші. 

СЛАЙД 74, 75 

Додаткові платні послуги. Складна епідеміологічна ситуація в ІІ 

семестрі вплинула на їх обсяг. Загалом університет отримав кошти у 

розмірі 1,5 млн. гривень. Це і курси підвищення кваліфікації, і курси 

масажу, косметології, іноземних мов, індивідуальні заняття та 

консультації до яких було залучено майже 3500 осіб. 

Тут лідери Факультет іноземної та слов’янської філології, Інститут 

фізичної культури. Хочу подякувати Володимиру Федоровичу, ми також 

капітально відремонтували для відділу два кабінети, оновили меблі, 

додатково купили комп’ютер. 

 

СЛАЙД 76 

Фінансова діяльність. Щорічно збільшуються фінансові показники 

доходної частини кошторису університету. Суттєво збільшуються 

надходження від основної діяльності.  

Кошти що перевищують плановані надходження йдуть на 

модернізацію та поліпшення матеріально-технічного стану університету. 

Кошторисні призначення за останні 3 роки представлено в табл.: 
 

2018 рік 2019 рік 2020 рік 

Заробітна плата та нарахування  81 942 880   96 395 100  101 711 042 

Комунальні послуги 9 513 848  11 436 663  10 585 894 

Соціальні виплати  4 892 723  5 234 478  3 931 057 

Видатки розвитку  3 122 898  4 166 559  7 921 957 

Капітальні видатки  8 699 520  6 850 000  4 426 774 

Як бачимо, маємо стабільне зростання видатків на заробітну плату 

та нарахування, а також видатків розвитку. 

 

СЛАЙД 77, 78 

Протягом останніх років було збільшено витрати на оплату праці. 

Сьогодні середня заробітна плата науково-педагогічних працівників 

становить майже 12 тис. гривень. 

Протягом останніх п’яти років зростання становить майже 218%. 

Показники заробітної плати ПВС у доларах США за період 2014-

2020 років представлено на діаграмі. З 2015 року вона зростає, але тількі у 

цьому році, ми вийшли на показники 2014 року. 



СЛАЙД 79 

Середня заробітна плата навчально-допоміжного та 

адміністративного персоналу становить майже 5,5 тисяч гривень. 

Протягом останніх п’яти років зростання становить майже 235%. 

 

СЛАЙД 80 

Середня заробітна плата технічних працівників за останні п’ять 

років зросла на понад 335% та становить понад 4800 гривень. 

 

СЛАЙД 81 

Систематично покращується стан стипендіального забезпечення 

університету. У 2020 році фінансування стипендій становить 

16 млн 667 тис. 600 грн. 

СЛАЙД 82 

Фінансовою основою студентського самоврядування є кошти, 

визначені вченою радою закладу вищої освіти в розмірі не менш як 

0,5 відсотка власних надходжень, отриманих закладом вищої освіти від 

основної діяльності. На 2020 рік заплановано 180 тисяч 350 гр. 

 

СЛАЙД 83 

В цілому можемо говорити про стабільне зростання кошторису 

університету. Від 19 млн. 200 тис. гривень запланованих у 2015 році до 

48 млн 270 тис. гривень запланованих у 2020 році. Перевиконання 

кошторису складає від 15,5% до 46,6%. Станом на 28 вересня 2020 року 

виконання цьогорічного кошторису складає 32 млн. 200 тис. грн 

 

СЛАЙД 84 

Благоустрій. Ремонтні роботи. Протягом 2019–2020 навч. року в 

університеті продовжилось проведення ремонтів. 

Протягом року здійснювався ремонт аудиторного фонду, кабінетів 

та коридорів навчальних корпусів. У тому числі капітально 

відремонтовано 202 аудиторію, 3 кабінети відділу договорів і 

забезпечення, 2 кабінети відділу працевлаштування і додаткових платних 

послуг, 5 кабінетів кафедри корекційної та інклюзивної освіти, 3 кабінети 

кафедри права та методики викладання правознавства, конференц-зал 

Інституту історії та філософії, приміщення кафедри історії України. 

 

СЛАЙД 85 

Закінчено капітальний ремонт сучасної лабораторії хімії, музею-

кабінету кафедри біології людини і тварин. Для лабораторії фізики 

закуплено нове сучасне обладнання. 



СЛАЙД 86 

Капітальні ремонти торкнулися місць загального користування та 

аудиторного фонду Інститутів культури і мистецтв (відремонтовано та 

обладнано сучасну аудиторію для кафедри Образотворчого мистецтва…, 

відремонтовано поверх інституту із заміною дверей 30 дверей), На 

факультету іноземної та слов’янської філології відремонтовано низку 

аудиторій і створено сучасний лінгафонний кабінет з новими меблями та 

сучасним обладнанням, закуплені меблі і для другого лінгафонного 

кабінету.   

СЛАЙД 87 

Триває ремонт актової зали, закуплено 360 нових крісел (140 крісел 

на 220 тис. гр. спонсорська допомога Технології директор – Заяць В.В.). 

Завершення плануємо на початок листопада. 

 

СЛАЙД 88 

Оновлено фасад філологічного навчального корпусу із заміною 

вікон, обладнано пандусами вхід до приймальної комісії, центрального та 

4-го навчального корпусу. Замінено 40 вікон навчальних аудиторій 

Інституту культури і мистецтв, було замінено всі вікна переходів до 

їдальні, до філфаку і до фізмату. Замінені вікна в ректораті, навчальній 

частині, заочному відділі, на кафедрі філософії, кафедрі української мови 

і літератури, приймальній комісії.  

СЛАЙД 89 

Капітальні ремонти було проведено в місцях загального 

користування. Було завершено ремонт жіночого туалету на 2 поверсі ЦК. 

 

СЛАЙД 90 

Пройшли капітальні ремонтні роботи у гуртожитку № 3 на 50 місць 

та облаштування їх меблями, матрацами, білизною тощо. Капітального 

ремонту зазнала система водопостачання цього гуртожитку. 

Дозвольте подякувати проректору з АГЧ Штиці Ю.М., та його 

службам, які це продовжують, працівникам договірного відділу та його 

нач. Латишеву В.С., директорам/деканам, завідувачам кафедр, директору 

студ. містечка Красилову А.Д., комендантам гуртожитків, головному 

бухгалтеру Королю А.П. та працівникам бухгалтерської служби та 

окремо подякувати сектору Оплати праці за вчасно та оперативно 

виплачено заробітну плату (керівник Ксенофонтова М.М.), планово-

фінансовому відділу та його нач. Герасименку Р.В. 

Всім дякую за плідну роботу на благо університету за звітній період.  

СЛАЙД 91 Дякуємо за увагу! 

СЛАЙД 92 Титульний 


